



УКРАЇНА

ТЕПЛОДАРСЬКА МІСЬКА РАДА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

65490, м. Теплодар, вул.Піонерна,7, тел.048502-22-29. факс 048-502-38-40, kom-
feb teplodar@ukr.net

Протокол №8п

Позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС

Дата: 22 травня 2020 року
рада

Місце проведення: Теплодарська міська

Час: 10.00

(кабінет міського голови)

Головуючий:

Жовнір М.В. - голова комісії, міський голова;

Присутні:

Панасюк О.Ю. – Перший заступник міського голови, перший заступник
голови комісії;

Мурашов О.І. - начальник відділу з питань НС та ЦЗН, секретар комісії;

Шостаковський О.В. – т.в.о. начальника ДПРЧ-4 м.Теплодар ГУ ДСНС в
Одеській області;

Зорило О.П. - керуюча справами Теплодарської міської ради;

Сурженко А.І.- директор ТОВ ЖЕБП «Наше місто»;

Чуйко О.М. - головний лікар ТЦМЛ;

Одаріч С.П. - начальник фінуправління Теплодарської міської ради;

Гріцик А.В.- санітарний лікар Біляївського міжрайонного управління
держспоживслужби в Одеській області

**Про послаблення заборонних карантинних мір з 25 травня 2020
р. на території міста Теплодар**

ВИСТУПИВ:

Жовнір М.В.- повідомив, що позачергове засідання комісії ТЕБ та НС, штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації сьогодні проводить своє засідання у зв'язку з послабленням заборонних карантинних мір, спричинених новим вірусом COVID-19 на території міста, довів до відома комісії постанову № 25 Головного державного санітарного лікаря України про адаптивний карантин який надає право органам самоврядування міста самостійно вирішувати кому і як надавати це послаблення в умовах відсутності хворих на COVID-19.

СЛУХАЛИ:

Чуйко О.М.- головного лікаря ТЦМЛ. Він повідомив, що хворих в м. Теплодар не зафіксовано, що дає можливість про послаблення заборонних карантинних мір але тільки з умовою жорстокого виконання всіх мір карантинного режиму.

Враховуючи реальну загрозу епідемічних ускладнень з коронавірусної інфекції COVID-19 на території м.Теплодар, з метою її запобігання та керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірус COVID-19, Законом України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанову № 25 Головного Санітарного Лікаря України про послабленням заборонних карантинних мір, комісія

ВИРИШИЛА: з метою послаблення заборонних карантинних дій, спричинених новим вірусом COVID-19 на території міста Теплодар, послабити карантинні міри, але тільки з умовою жорстокого виконання рекомендації Міністерства охорони здоров'я карантинного режиму, після виконання умов Держспоживслужби, дозволити підготовку на роботу (діяльність) з 25 травня 2020р. а саму роботу планується розпочати з 1 червня 2020 р. :

- Дитячих садків
- Фітнес клубу
- Спортивних секцій, танців, співу, тощо
- Маршрут № 75 (не заперечуємо роботу з 22 травня 2020 р.)

Термін – до особливого розпорядження

СЛУХАЛИ:

Шостаковського О.В. – т.в.о. начальника ДПРЧ-4 м.Теплодар ГУ ДСНС в Одеській області про утримання джерел зовнішнього протипожежного водопостачання. Він повідомив про вжиття заходів стосовно недопущення необгрунтованого списання несправних водо джерел, а саме , деякі підприємці у своїх господарствах не мають можливості відремонтувати

пожежної безпеки, комісія

ВИРИШИЛА:

Суб'єктам господарювання, які мають несправні пожежні водо джерела, щоб запобігти штрафних санкцій негайно їх поновити або установити цистерни (басейни) для використання води для гасіння пожежі.

Термін – негайно

Даний протокол оприлюднити на офіційному веб - сайті міської ради.

Голова комісії

М.В.Жовнір

Секретар комісії

О.І.Мурашов

